

FELHÍVÁS

a Mészöly Miklós Alkotóház és civil tér létrehozására

Mészöly Miklós Kossuth-díjas író Szekszárdon született 1921. január 19-én. A nagy író sok szállal kötődik ehhez a városhoz. Innen indult pályafutása, itt volt lapszerkesztő, mikor első elbeszéléskötete a „Vadvizek” megjelent. Nem csak ez és nagy áttörést jelentő „Az atléta halála” című regénye idézi városát, hanem életművének számos jelentős alkotása hordoz szekszárdi motívumokat, mint a „Saulus” vagy „Az én Pannoniám”. Az író végig jelen volt e városban, s a Porkoláb-völgyi tanyát mindig szeretett helyeként emlegette, ahol jelentős műveket hozott létre.

Ezt a területet Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata megvásárolta, s a Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület mint vállalkozó ötletgazda építheti föl és üzemeltetheti a területen létesülő Mészöly Miklós Alkotóházat. Az alkotóház az egész város számára fontos, hisz átörökítendő értékeink közé tartozik a „Mészöly-tanya”! A Pad Egyesület vállalta ennek a nemes, nagy ívű feladatnak a megvalósítását, a működtetéshez szükséges irodalmi, művészeti, szakmai háttér biztosítását, mely háttér biztosításában, létrehozásában a Mészöly Miklós Egyesület nyújt segítséget.

A Pad Egyesület az alkotóházi tevékenység mellett azonban szeretné ezt az amúgy is jelentős helyet egy igazi élő, működő civil térré létesítménnyé alakítani, melyet minden szekszárdi civil szervezet egyaránt használ, használhat, polgára magáénak érez, érezhet, látogathat.

Az épület, a terület tervei építész barátaink felajánlása nyomán már elkészültek, megtekinthetők, ahogy a költségvetés tervezete is. A beérkezett adományokat, támogatásokat elkülönítve, ellenőrizhetően kezeljük.

Felhívjuk ezért Szekszárd város, sőt az ügy jelentőségére tekintettel Tolna megye, az ország civil szervezeteit, polgárait, akiknek fontos az irodalmi emlékhely, a civil tér jövője, hogy tehetségükhöz lehetőségükhöz és erejükhez mértén járuljanak hozzá terveink megvalósításához.

A feladatok összefogását a Pad Egyesület mint ötletgazda-koordinátor vállalta, vállalja. Minden segítséget, ötletet, jó szándékot, kinyújtott kezet várunk, örömmel fogadunk és köszönünk!

**A Pad
Irodalmi, Művészeti és Kulturális
Egyesület**

7100 Szekszárd, Balassa u. 3/a.

adzs@citromail.hu

06/30/2590145